

大学与高中相比，规章制度并不是很严格，有些学生刚进入大学时，会感到很轻松，于是便“放飞自我”，把学习抛在脑后，整天吃喝玩乐。

其实上了大学之后仍然要把学习放在第一位，除了要努力学习之外，还要不断提升自己各方面的能力，优秀的学生在大一时就会申请入党，为自己未来的人生打好基础。

## 大一新生想要入党，要满足“硬性要求”

高考结束之后，学生可以拥有为时两个多月的高考假期，学生在释放压力的同时，也应该为进入大学读书做准备，最好提前了解大学生入党的要求和流程，如果入学前能够做好相关准备的话，将来成功的几率会大大增加。

大一新生如果想要入党，第一个“硬性要求”是必须拥有团员身份，否则无法入党。对于这一点，大一新生不要过于担心，正常情况下，在读初中和高中时，就已经成为团员了，大多数学生都能够满足这一要求。

第二个“硬性要求”是不能挂科。大学入党名额并不是很多，大一新生如果想要争取到名额，必须成为众多学生中的佼佼者才行，其中学习成绩尤为关键，如果学习成绩不好，有挂科的情况，基本就无法入党。

这就需要大学生认真对待学习，努力学好专业知识，提交入党申请之后，每个学期都不能挂科。除此之外，也要积极参加学校组织的活动，并多做一些公益活动，这样可以给辅导员和校领导留下好的印象。

再就是个人素质必须过关，这

也属于“硬性要求”。

入党的审核流程十分严谨，会关注大学生的个人素质。有些大学生经常逃课，或者是打架斗殴，公开发表不当言论，有了这些行为之后，在读大学时基本无法入党。

进入大学读书，学生要时刻牢记自己的身份，不能做出与学生身份无关的事情，不可以违反校规校纪，更不能违法或者触碰道德底线。

## 入党的流程是什么？学生可以提前了解

读大一的时候，学生就可以提交入党申请书，要写明自己入党的理由，建议大学生在进入大学之前就开始学习如何书写入党申请书。把入党申请书提交上去之后，便要接受学校的考察，主要看学生的个人素质、在校表现、学习成绩等等。

在读书期间，大学生也要积极参加党政培训，要提前安排好时间，不要以“没时间”为由经常缺席，如果参加的次数不会，会影响入党。在参加培训时，学生能够学到一些知识，要写心得体会，建议一个季度提交一次。

党课培训结束之后，学校会组织学生参加测试，通过测试的学生，会拿到证书，这本证书对于大学生来说很重要，对入党会产生积极影响。当大学生成为入党积极分子之后，就属于预备党员。

学校会对预备党员进行政审，主要审查学生的思想觉悟，是否有违法乱纪的行为，是否有爱国情怀等等，也会对学生的直系亲属进行审核。之后学生要找入党介绍人，要找两名党员。最后一步是宣誓，宣誓结束后就可以成为一名党员了。

## 大学生入党都有哪些好处？

刚上大学的时候，有些学生不知道为什么要入党，所以就忽略了这件事，可等到毕业后才感到后悔。大学生在找工作时，入党的好处便会体现出来。

首先，大学生在去企业应聘时，如果拥有了党员身份，会让HR眼前一亮，在同等条件下，已经入党的学生被录取的几率会更大一些，就业更加容易。

如果大学生想要报考公务员，拥有党员身份的话，在面试时会很有优势。公务员是国家公职人员，代表着国家形象，自然就更愿意录用已经入党的大学。

再次，入党对于大学生个人来说，各方面能力都会有所提升。大学生申请入党之后，会严格要求自己，也会积极参加活动，在这个过程中，自己的各项能力都会有很大提升。

总而言之，建议学生进入大学之后就申请入党，但前提是满足相关“硬性要求”，包括期末不能挂科、个人素质要过关、已经成为团员等等。

提交入党申请书之后，大学生要好好表现，积极参加活动，多做好人好事，争取给校领导留下好印象。

互动话题：对于大学生入党这件事，您都有哪些想要发表的观点？欢迎大家在留言区内交流讨论。